



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
HOSPITAL UNIVERSITÁRIO ALCIDES CARNEIRO
COORDENAÇÃO DE RESIDÊNCIA MÉDICA
EDITAL Nº 02/2012, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2012.
RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

A COORDENADORA DA RESIDÊNCIA MÉDICA DO HOSPITAL UNIVERSITÁRIO ALCIDES CARNEIRO – HUAC, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE - UFCG, USANDO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, TORNA PÚBLICO A TODOS OS INTERESSADOS, A **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2012, DE 13 DE NOVEMBRO DE 2012, PUBLICADO NO DOU - SEÇÃO 3, EDIÇÃO 219; PÁGINA 68 - 75, EM 16 DE NOVEMBRO DE 2012, QUE ESTABELECE AS NORMAS DO PROCESSO SELETIVO AO INGRESSO NO CURSO DE PÓS-RADUAÇÃO LATO SENSU, MODALIDADE RESIDÊNCIA MÉDICA, NO HOSPITAL UNIVERSITÁRIO ALCIDES CARNEIRO, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE – UFCG, NO ANO DE 2013.**

No Item III. CRONOGRAMA, onde se lê:

5. *Realização da PROVA ESCRITA OBJETIVA: 13 de janeiro de 2013.*
6. *Divulgação do resultado da Prova Escrita Objetiva: 31 de janeiro de 2013.*

LEIA-SE:

5. *Realização da PROVA ESCRITA OBJETIVA: 20 de janeiro de 2013.*
6. *Divulgação do resultado da Prova Escrita Objetiva: 1 de fevereiro de 2013.*

Os demais itens e datas do EDITAL Nº 01/2012, DE 13 DE NOVEMBRO DE 2012, PUBLICADO NO DOU - SEÇÃO 3, EDIÇÃO 219; PÁGINA 68 - 75, EM 16 DE NOVEMBRO DE 2012, **permanecem inalterados**

Campina Grande, 11 de dezembro de 2012.

Dr^a Waldeneide Fernandes de Azevedo
Coordenadora da Residência Médica do HUAC/UFCG

PUBLICADO NO DOU - Seção 3, Edição 239; página 79, em 12 de dezembro de 2012.